



Вынесен приговор отношении трех соучастников, обвиняемых в избиении двух мужчин и малолетнего ребенка в Новой Москве

Собранные ГСУ СК России по городу Москве доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора трем молодым мужчинам. В зависимости от роли каждого они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 213 УК РФ (хулиганство группой лиц).

Следствием и судом установлено, 4 ноября 2021 в вечернее время группа лиц, находясь вблизи жилых домов, расположенных по Нововатутинскому проспекту в Новой Москве, напали на двух мужчин, у одного из которых на руках был малолетний ребенок и подвергли избиению. Своими действиями фигуранты создали угрозу жизни и здоровью малолетнему ребенку. Следователем столичного Следственного комитета проведён значительный объем следственных и процессуальных действий, в том числе судебные экспертизы. Установлены и допрошены свидетели. Детально изучены личности обвиняемых. Следствием получены неопровержимые доказательства, подтверждающие причастность фигурантов к инкриминируемому им преступному деянию и, несмотря на их активное противодействие, установлены все обстоятельства совершенного преступления.

Приговором Щербинского районного суда города Москвы 20-летнему Аразу Мусаеву назначено наказание в виде 3 лет 6 мес лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима, 21-летнему Фарамазу Гасанову назначено наказание в виде 4 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима, 22-летнему Эльджану Гасанову назначено наказание в виде 3 лет 9 мес лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима.

12 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1780951>